



Utskrivet: 2008-04-04

## Protokoll 02/2008

fört vid styrelsens möte i Lokalen,  
Granitvägen 1-3, Tyresö  
tisdagen den 11 mars 2008

### Förhinder:

Janne Hallerstedt  
Erik Lindholm  
Kenta Lundmark  
Kenneth Norling  
Orvar Warfvinge

### Närvarande:

Jöran Pettersson. ordförande  
Janne Lönnmark  
Åke Hansson  
Thomas Bergelin  
Yngve Ekberg  
Conny Ericsson  
Katja Koho  
Christian Larsson  
Lars-Åke Lundberg  
Susanne Lönnmark  
Bosse Svensson  
Kurt Westberg  
Jessica Wikman  
Anne Catherine Rosén , sekr

### §§ 126 – 139

§ 126 **Mötets öppnande**

§ 127 **Dagordning**

§ 128 **Protokolljustering**

§ 129 **Skrivelser:**

SISUs Distriktsstämma

SBFs Nyhetsbrev – Nytt försäkringsbolag

Bilmöte Torvalla IF den 8 juni

Ungdomar till Förbundsstyrelsen

§ 130 **Ekonomi**

Ny milersättning

§ 131 **Ny adresslista**

§ 132 **Rapport från Stockholms BFs årsmöte 14.2**

§ 133 **Förbundsårsmötet**

§ 134 **Gokarttävling i Västberga**

§ 135 **Enkäten**

§ 136 **SGA-rundan**

§ 137 **Standar**

§ 138 **Nästa möte**

§ 139 **Mötets avslutande**

§ 126 **Mötets öppnande**

Då ordinarie ordföranden Janne Hallerstedt lämnat förhinder p g a sjukdom, var kvällens ordföranden Jöran Pettersson. Jöran hälsade samtliga närvarande välkomna och öppnade mötet.



- § 127 **Dagordning**  
Den förelagda dagordningen godkändes.
- § 128 **Protokolljustering**  
Protokollet 01/2008 från det konstituerande mötet godkändes och lades till handlingarna.
- § 129 **Skrivelser:**  
**SISUs Distriktsstämma**  
Stockholms BF kommer att representeras av Bosse Svensson vid dess stämma den 2008-04-12.  
**SBFs Nyhetsbrev – Nytt försäkringsbolag**  
Informeras om SBFs Nyhetsbrev som utkommer varje månad. Vidare berättades att SBF bytt Försäkringsbolag och numera har Folksam. En ny försäkringsinformation som gäller fr o m 1 januari 2008 har framtagits. De gamla blanketterna (från Trygg Hansa) som ev finns på klubbarna gäller inte längre och ska kasseras.  
**Bilmöte Torvalla IP**  
En förfrågan hade kommit om vi ville ställa ut på ett bilmöte för gamla bilar och dylikt från 40-talet och fram till 80-talet på Torvalla IP den 8 juni. Styrelsen beslöt att tacka nej.  
**Ungdomar till Förbundsstyrelsen**  
Valberedningen har bett om hjälp från distrikten att lämna förslag på två ungdomar till Förbundsstyrelsen. Efter förfrågan till de närvarande har vi tyvärr inga förslag att lämna.
- § 130 **Ekonomi**  
En alkomätare har inköps och kan utlånas till klubbarna.  
Kontaktman: Janne Lönnmark.  
Tog del av Balansrapporten och Resultatrapporten.  
Ny milersättning 18,50 godkändes gällande fr o m 2008-03-11.
- § 131 **Ny adresslista**  
En ny rättad adresslista för 2008 kommer att tas fram.
- § 132 **Rapport från Stockholms BFs årsmöte**  
Jöran P lämnade en muntlig rapport från Stockholms BFs årsmöte den 2008-02-14.
- § 133 **Förbundsårsmötet**  
Svenska Bilsportförbundets förbundsårsmöte kommer i år att äga rum söndagen den 13 april på Hotel Arlandia, Arlanda. Stockholms BFs ombud är följande:  
Janne Hallerstedt, Jöran Pettersson och Anne Catherine Rosén.
- § 134 **Gokarttävling i Västberga**  
Ordföranden Janne Hallerstedt fick till uppgift att tillskriva Förbundsstyrelsen för att få klarhet i ärendet.



## § 135 Enkäten

Enkäten som skickats ut till våra samtliga klubbar har inte inbringat så många svar som vi hoppats på. En påminnelse kommer att gå ut till de saknade klubbarna.

## § 136 SGA-rundan

**Åke Hansson** berättade att nu finns regler för regularity rally på hemsidan. Vidare att Midnattssolsrallyt som i år körs mellan Kristianstad och Karlstad har hitintills 150 ekipage förhandsanmällda.

**Racing** Säsongen har inte startat ännu.

**Bil-O** På Bil-O fronten även där lugnt ännu.

**Rally** DM-tävling 2 kördes i Järbo 16.2. Ett utmärkt arrangemang på snöiga vintervägar. Värmdö MK arrangerade en Tuss-tävling 16.2. 8 st tog tillfället i akt att besiktiga sina rallybilar. Välarrangerat.

Vallentuna MK fick tyvärr ställa in sin vintertävling 24.2 p g a utebliven vinter.

Vårens SGA-träff gick av stapeln 1-2.3 på hotel Arlandia. Intressant och givande.

**Kommande:** Teknikerträff 21.3 i Vällingby. Praktik och teori inför 2008.

Förarkurs 25.3, Solna.

Förarmöte 27.3, Kvarnbergsskolan, Gustavsberg.

Notkurs 29.3, Gnesta.

DM-tävling 3 körs på Gotland 25-26.4. Både tekniker och domare kommer från Stockholms BF.

**Säkerhet** Inget studiebesök vid tävling ännu då säsongen inte startat.

**Crosskart** SM-tävling körs på Högsta den 17.5. Arrangör: Haninge MK.

**Gokart** Deltagit i SGA-möte på Arlandia. Fortfarande tubulens runt gokarten och dess regler och klasser. Det måste bli billigare för nybörjare annars tappar vi återväxten.

**Folkrace** Även hon deltagit i SGA-möte på Arlandia. 12.4 börjar tävlingssäsongen, arrangör Botkyrka MK. Ca 100 är anmälda till Stockholmsserien. Katja deltar i Folkracemöte i Västerås till helgen.

**Conny Eriksson** berättade om satsningar med 3 st handikappanpassade automatbilar med handreglage. MK Speed kommer att ha en Prova på dag.

**Janne Lönnmark** Informerade om en introduktionskväll av VGP som Stockholms Bilklubb har genomfört. Vidare om en bilsportutställning som kommer att arrangeras i Tyresö Centrum den 26.4.

**Miljö** Susanne hade även hon varit på ett möte på Arlanda med distriktens miljörådgivare. Bl a bestämdes där att en ny miljöpärm ska tas fram. Man kommer också att arbeta med ett helt nytt miljöcertifikat och att miljöcertifieringen gäller i tre år.

## § 137 Standar

Beslöts att beställa 25 st nya standar med stång och marmorfot.

## § 138 Nästa möte

Nästa möte kommer att ske tisdagen den 22 april i Bilsportarevets lokal i Fruängen.

## § 139 Mötets avslutande

Ordföranden tackade för ett trevligt och bra möte.



# Stockholms Bilsportförbund

Sidan 4 av 4

Vid protokollet

Justeras:

Anne Catherine Rosén  
Sekreterare

Jöran Pettersson  
Ordförande